

Kozármislenyi közéleti lap



Csevegő

XVI. évfolyam 5. szám

2016. május 20.

CSALÁDI GYERMEKNAP

2016. május 29.
vasárnap 10.00–18.00



Két helyszín: Kozármisleny, Orgona utcai játszótér és széles környéke;
Öregfalu, Templom tér és környéke. A helyszíneket a Pici-vonat köti össze.

MÁJUSI MISLENYI MOZAIKOK

Megújult, megszépült és kibővült a velünk dési házzal köszöntötte Kozármisleny az idei május elsejét. Május közepén pedig a városházán dr. Biró Károly polgármester úrtól kapunk tájékoztatást a településünket érintő, a napokban elkezdett, befejezett vagy éppen a napokban tervbe vett beruházásokról.

A városban májusban folytatódnak a megkezdett felújítási, fejlesztési munkálatok. A beruházásokat a tavaly elnyert belügyminisztériumi pályázatnak köszönhetően sikeresen megvalósítani. Ilyen például a Rákóczi úton és az Öregszőlőben a hónap elején már befejezhető útfelújítás, vagy az óvoda melletti névtelen utca felújítása, mellyel régi problémákra tehetünk végre pontot. A tanév befejezése után a város saját erősből a beruházásaként elkezdődik az iskolai parkoló felújítása, térkövezése. Nyáron felújításra kerül a sportcsarnokban a világítás, mellette a vízesblokkok is megújulnak, valamint a külső tér kap egy új sportpadlózatot.



Az áprilisi közmeghallgatáson milyen kérdések merültek fel a lakosság részéről?

A képviselő-testület jelenlétében április 24-én volt a városi közmeghallgatás. A meghallgatáson a külterületeken élő közvilágítási és vízhálózati gondjai merültek fel. Elmondtuk, hogy az önkormányzatnak elsősorban a belterületi részeken kell biztosítani a közműellátást. Amennyiben a belterületen 100%-os az ellátottság, akkor kerülhet sor a külterületi részek fejlesztésére. Külterületen történő beruházásnál fontos, hogy minden esetben szükséges az ott élő lakosság önréjének bevonása a fejlesztésbe. 2016-ban Kozármislenyben befejezhető a közvilágításbontás, újabb utcai közvilágítás fejlesztésre a jövőben nyílik lehetőség és költségvetési forrás.

Pécsi utca Vadvirág utca keresztezésében munkák folynak, mi kerül itt elhelyezésre?

Szintén tavalyi eurós eszközbeszerzési pályázati forrásból valósul meg a város

forgalmas bevezető útja melletti áruházzal szomszédságában egy elektronikus LED fal megépítése. A nyolc négyzetméteres kijelzőn a városi közterek információk mellett a településünk rendezvényeiről a kultúrház és a civil szervezetek közösen a dési programjairól kaphat tájékoztatást a lakosság és a városunkon átutazó. Május végére tervezzük az átadását, üzemeltetése a Kozármislenyi Közművelődési Nonprofit Kft. lesz.



Hallhatunk néhány szót a legutóbbi testületi ülés döntéseiről?

A Kozármislenyi Képviselő-testület május 10-i ülésén számos új beruházásról döntött. Többek között vízgyűjtőrendszer kiépítésére kerül sor az Alsóhegyben és a Túlsóhegyben, erre a hálózatra-csatlakozási térítési díj megfizetésével - remélhetőleg már az év vége felé rácsatlakozhatnak az ott ingatlannal rendelkezők. A Bucsó-köz



megújítására közbeszerzési pályázatot ír ki a képviselő-testület. A középítkezés két éves szerződéses lejárt, így a szolgáltatásra közbeszerzési pályázat kerül kiírásra. A térfigyelő kamerák beszerzésére szintén közbeszerzési keretben kerül sor. Még a nyáron szeretnénk megvalósítani a 22 kamera elhelyezését a város különböző pontjain.

Május elején majális. Hónap végén gyereknap?

A napi munka mellett kérem, mindenki gondoljon a kikapcsolódásra, pihenésre, a családdal való együttlétre. Erre nagyon jó alkalmat ad a hónap végi gyereknap. Szeretettel hívom a város, Kozármisleny lakosságát a több helyszínen megrendezésre kerülő városi gyereknapra. Remélem az idei évben is olyan sok résztvevővel találkozhatunk a nap folyamán, mint ahogy az a tavalyi gyereknapon történt.

SZOMBAT ESTI KÜLÖNJÁRAT-ÉRTESÍTÉS

Kozármisleny Város Önkormányzata kezdeményezésére, 2015.05.01-én megváltozott a buszmenetrend.

Külön felhívjuk a figyelmet a szombatokéinti, különjáratú szerződéses feltételek szerint közlekedő járatra, ami ugyan nem szerepel az autóbusz-állomás indulási-érkezési jegyzékében, de a Dél-dunántúli Közlekedési Központok ügyfélszolgálati iroda munkatársai kérésre tájékoztatják az érdeklődőket a kései Kozármislenybe-jutás lehetőségéről.

A buszon a "KÜLÖNJÁRAT" feliratot keressék!

Indulási időpont Pécsről a 13-as kocsiallásról Kozármislenybe: 23:55 Mohácsi út felé.

Indulási időpont Kozármislenyből Pécsre: 0:15 Mohácsi út felé.

KOZÁRMISLENY VÁROS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSÉÉRT SZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT. ÁLTAL VÉGZETT MUNKÁLATOK



Zöld területek karbantartása.



Virágosítás.



Ároktisztítás, f nyírás a régi Posta közben.



Kerítés felújítás az óvodánál.



Játszóter építés a M vel dési Háznál.



Ároktisztítás.



M vel dési Ház el tti gyeptéglázás.

Kozármislenyi Közös Önkormányzati Hivatal

7761 Kozármisleny,
Pécsi u. 124.
Tel: 72/570-910
Fax: 72/570-916
email: info@kozarmisleny.hu
www.kozarmisleny.hu

Ügyfélfogadás:

Ügyfélszolgálati Irodán:
Hétf : 8.00 - 12.00
13.00 - 17.00
Kedd: 8.00 - 12.00
Szerda: 8.00 - 12.00
13.00 - 16.00
Péntek: 8.00 - 12.00

Ügyintéző k, pénztár:

Hétf : 8.00 - 12.00
13.00 - 17.00
Szerda: 8.00 - 12.00
13.00 - 16.00

Jegyz :

Hétf : 8.00 - 12.00
Szerda: 8.00 - 12.00

Polgármester:

Szerda: 9.00 - 11.00
el zetes bejelentkezés a
72/570-914-es telefonszámon

Mez r: Böröcz Tamás
06-30-248-4692

Kozármisleny Város Településfejlesztéséért Szolgáltató Nonprofit Kft.

7761 Kozármisleny,
Pécsi utca 124.

Tel: Barics Arnold üv:
(30) 337-2715
email: kft@kozarmisleny.hu

Kozármislenyi M vel dési Ház nyitva tartása:

Hétf : 13.00 - 16.00
Kedd: 9.00 - 17.00
Szerda: 8.00 - 17.00
Csütörtök: 8.00 - 17.00
Péntek: 9.00 - 14.00

Elérhet ségeink:

Tel.: 06-30-591-2995

e-mail:

mislenyikulturhaz@gmail.com

Kozármislenyi Városi Könyvtár nyitva tartása:

Hétf : szünnap
Kedd: 13.00 - 18.00
Szerda: 10.00 - 18.00
Csütörtök: 10.00 - 18.00
Péntek: 13.00 - 18.00
Szombat: 9.00 - 13.00

Elérhet ségeink:

Tel.: 06-72-610-143

e-mail:

mislenykonyvtar@gmail.com

EBEK PÓTOLTÁSA

Értesítjük a tisztelt eb tartókat, hogy 2016-ban az alábbiak szerint kerül sor az ebek veszettség elleni kötelező véd oltására. Az oltás minden három hónapot betöltött eb számára kötelező.

Felhívjuk a kutyatartók figyelmét, hogy beoltani csak és kizárólag chippel ellátott kutyát lehet!

A kutya oltási könyvét mindenki hozza magával!

Beültetés és mikrochip ára: 4.000,- Ft/db. Veszettség elleni oltás, féregtelenítés, és
illeték: 5.000,- Ft/db. Új oltási könyv kiállítása: 500,- Ft/db

Eb oltási időpont: 2016. 05. 24. kedd: 18.00-18.30 Iskola el tti parkoló

Dr. Reisz György állatorvos háznál is vállalja a kutyák beoltását és a chip beültetését.

A háznál történő oltás kiszállási díja 1.000,- Ft. Időpont egyeztetés: Dr. Reisz György 20/95-78-767

ÜNNEPÉLYES ÁTADÁS



Dr. Hoppál Péter kultúráért felelős államtitkár avatta fel a **MEGÚJULT M VEL DÉSI HÁZAT ÉS VÁROSI KÖNYVTÁRAT**. 2016. április 28-án rövid időn belül másodszor köszönthetjük városunkban Dr. Hoppál Péter országgyűlési képviselőt, kultúráért felelős államtitkárt. A város megújult házának avatója után vendégünk interjút adott a helyi médiának.

Kell egy csapat, kell egy hely! Kozármisleny egy különleges településtípus. 10-15 év alatt a szemünk láttára egy kis faluból várossá növekedett. Az országos trendekhez viszonyítva is egy különleges helyszínnek tekinthetjük az önkormányzat városát. Máshol az országban ilyen példát nem nagyon láthattam, amikor a kulturális közösségi terek fejlesztésének eredményét mentem átadni. Mára Kozármislenyben egyértelművé vált, hogy a korábbi alvóváros jellegű típus átalakult egy közösségfejlesztésre érzékeny és közösségi innováció iránt nyitott településsé. Ezért az iskolai és a sport lehetőségek mellett igény mutatkozott arra, hogy egy önálló városi könyvtár jöjjön létre és mellette a kulturális közösségi terek bővülésével egy teljes megújult ház rekonstrukcióra is sor kerüljön. Örülök annak, hogy egy soron kívüli pályázat kapcsán az állami forrást a város jól hasznosította. Az állami támogatásnak köszönhetően meg tudott újulni Kozármislenyben a megújult ház épülete és a régi funkciók mellett új funkciók is kerültek a Kozármislenyi Megújult Ház birtokába. Én nagyon bizakodó vagyok a város jövőjével kapcsolatban, mert ez a beruházás segíti fogja, hogy minél többen és többen hozzáférhessenek értékes, minőségi kultúrához. Nemcsak az olvasás szeretete az, amit gyerekkorban kell elkezdni plántálni a fiatalokba. Az értékes kultúra fogyasztása életmóddá kell, hogy váljon. Márpedig ha hozzászokunk ahhoz, hogy az értékes kultúra felé fordítsuk fiataljainkat, családtagjainkat, akkor bízhatunk és hihetünk abban, hogy egy értékesebb életet alapozunk meg. A kultúra felemel, a több kultúra pedig egyenlő a magasabb életminőséggel. Minden kulturális beruházás, minden infrastruktúra és normatíva fejlesztés, amit napjainkban a kormányzat végez és támogat, ezt a társadalompolitikai célt szolgálja.

MISLENYI MAJÁLIS



F
ZÉS

JÁ
TÉK



VÁ
SÁR

VER
SENY



KOSÁR
HINTA



ADRENALIN PLUSZ

CSODASZÉP TEREK, IGÉNYYES KIVITELEZÉS

Az április 28-án átadott, ötvenmillió forintos állami támogatással felújított és kib vített Kozármislenyi M vel dési Ház és Városi Könyvtár szeretettel várja városunk lakosságát nem csak a kiemelt ünnepi programok idején hanem a hét minden napján. Az igényesen kialakított termeken kalauzol végig Baka Sára a Kozármislenyi Köz- m vel dési Nonprofit Kft. ügyvezet je, az intézmény üzemeltet je.



A Kozármislenyi M vel dési Ház életében a legfontosabb tényez , hogy 2015 szeptembert l m ködik az épületben a Városi Könyvtár. A város lakosságának lehet legjobb kiszolgálása érdekében a könyvtár állományának a fejlesztése az életmódkönyvek felé irányul. Ezen belül a családok életét érint kérdésekben felmerül ismeretterjeszt kiadványok mint a szakácskönyvek, lakáskultúra és az egészségmeg rzés terén kiadott legújabb könyvek kerülnek a polcokra. Kiemelten kezeljük a gyerekkönyveket és az iskolai kötelez olvasmányok kötetét. Folyóiratokkal várjuk az olvasószolgálatot igényl ket. Napi, heti és havilapok valamint német és horvát nyelv hetilapok közül választhatnak az olvasók. Német és horvát nyelvterülethez kapcsolódó útikönyvek széles skálájával is találkozhat a hozzánk betér . - mesél büszkén a könyvtárosok birodalmáról Sára.



Az új könyvtár mellett egy teljesen új kávézó szolgáltatásait vehetik igénybe az intézménybe látogatók. Kávé mellett frissít vel, jégremmel és süteménnyel várjuk a programokon résztvev ket éppúgy, mint a csendes bels udvarunkba betér vendéget. - nézünk körbe a finom eleganciát sugárzó MOKKA kávézóban.

Az eddig lomtárnak használt könyvtár fölötti tet tér új funkciót kapott. A „nem cip s” klubtermi foglalkozásokra nyílik itt lehet ség. Jelenleg heti kétszer Dúdolda és Mackó mocorgó várja a kismamákat és babáikat. Az egészséges életmódhoz kapcsolódó foglalkoz-



ásokkal, pilatesszel, jógával, aerobikkal pedig a feln tt korosztálynak ad otthont a tér. A klubterem mellett egy kis kreatív kuckó kapott helyet kézm ves foglalkozások befogadására. A közeljöv ben újtára indítjuk a m vel dési ház új szolgáltatását a gyermekmeg rzését. Szakember foglalkozik a gyermekekkel miközben az anyuka intézheti ügyes-bajos dolgát. - tudjuk meg, miközben feljutunk az emeletre az ügyvezet asszonnyal és a gyermekeiket tereget anyukákkal.



A gyönyör en kivitelezett emelet után visszatérünk a földszintre és a modern kor igényeinek megfelelő en felszerelt oktatóterembe ahol 16 munkaasztal mellett lehet akár nyelvet vagy informatikát tanulni, oktatást hallgatni, prezentációt bemutatni. A terem projektorral, számítógépekkel felszerelt. Ide szeretnénk bevonzani az intézménybe a helyi kreatív ipar résztvev it közös ötletelésre, közös menedzselésre, önszervez désre.

Az oktatóteremb l pár lépéssel jutunk a színházterem el csarnokába ami szintén megújult, megszépült és alkalmassá vált akár kisebb összejövetelek lebonyolítására is. Gondolok itt akár családi vagy baráti összejövetelekre, születésnapok, gyerekzsúrok lebonyolítására. A büfé szolgáltatásunk igénybevétele mellé, programot is tudunk biztosítani. - tudjuk meg utunk végén Baka Sárától.

Kellemes körsétánkat a felújított és kib vített parkolóban zárjuk, ahol pár napja a majális bálozói ropták a táncot. B vebb felvilágosítás és érdekl dés a szolgáltatások igénybevételel l: <http://www.mislenyikult.hu>



HAGYOMÁNYAINK: KOTIKOLÁS

A téma az utcán hever, szokták mondani. Jelen esetünkben a májusfa alatt, mivel az idei május elseje is kicsalোগatta házaikból a kozármislenyieket. Ilyenkor van id beszélgetésre és a „régis szép napok” felidézésére. Nem történt ez idén sem másként. Pucher István pedig olyan régi kozármislenyi szokással ismertetett meg, ami az gyermekkorában még minden évben bevett szokás volt, de napjainkra már teljesen kihalt. Ez a kotikolás.

A szokás a húsvéti ünnepkörhöz tartozik. Nagycsütörtökön, mikor a harangok Rómába mennek és nem szólalnak meg, gyerekkoromban már ezen a napon elkezdtek a húsvéthoz kapcsolódó hagyományok. Nem szóltak a harangok ezért a harangszót mással kellett helyettesíteni. Ezt neveztük mi kotikolásnak. A szervezkedés és a 12-14 fős kotikoló csapat összeverbuválása már Nagycsütörtök előtt egy két héttel megkezdődött. A jó kotikoló csapat 2-3 fős kotikolóból, legalább 2 fős morgósból és 3-4 fős kereplőből állt. A kotikolásnak megvolt a ritmusa. Fontos volt, hogy a pörgő, morgó vagy a kereplő hány percig szólt. A kis csapat vezére mindig egy morgós volt. Már nagycsütörtököt megelőző este a falubeli 10-15 éves korú fiúkból verbuválódott csapat összegyűlt a kijelölt istálló előtt, hogy ott együtt töltsék az előtti álló éjszakákat. Az együtt alvásra azért volt szükség, hogy a pár nap alatt ne széledjen szét a csapat. Persze alvásról ritkán volt szó, inkább játékkal, focival teltek az éjszakák. No meg a nagyobb legények is odajártak ijesztgetni, zörgetni az ablakot. Ébredés után aztán irány a falu. Csütörtök délben kellett először kotikolással pótolni a harangszót. Végig az utcán, külön a tanárháza előtt. Keresztnél három kotikolás volt a bevett szokás mivel az a szent helyek közé tartozott. A következő kotikolási alkalom az esti mise időpontjában volt. Akkor még élt az a szokás, hogy a mislenyiek és a kozáriak külön jártak kotikolni, aztán mikor lent összejött a két csapat, akkor aztán ment az egymás ugratása, szidalmazása, tojással dobálása. Így ment ez szombat reggelig, az volt az utolsó kotikolási szolgáltatás. Ekkor már a több napos kotikolás gyümölcsét is igyekeztünk begyűjteni, ezért aztán bekopogtunk, zörgettünk az ablakon, ajtón, hogy kotikolunk, tojást-tojást ki-ki-ki. A háziak kijöttek és ki tojással, ki pedig egy-két fillérrel jutalmazta a gyerekeknek a szolgáltatását. Mi gyerekek boldogok voltunk, hogy kis kosár tojással és pár forinttal mehettünk haza. Ezzel még nem volt vége az ünnepek előtt készülő déznek, mert szombaton éjszaka a fiatal legények szénából, szalmából fészket raktak a lányok házak kertjébe. Ez a tevékenység abból állt, hogy megvártuk míg elcsendesedik a falu és a kiskapukat, nagykapukat leszedtük és több házzal odébb raktuk le. Szétdöntöttük a méterbe rakott fát, a veteményesbe fészket raktunk. A huncutság az volt benne, hogy régi szokás szerint a falusi portának rendbe kellett lennie mire a háziak a vasárnapi misére elindultak.

Vasárnap reggel aztán nem lehetett elmaradni a 10 órai miséről. Ilyen ünnepi alkalmakkor olyan sokan jelentek meg a misén, hogy mi fiatalok igyekeztünk nem beférni a mise helyszínéül szolgáló régi iskolába. Helyette csendesen, nehogy odabent meghallják tojásdobálást játszottunk. Ha meguntuk, vonalra vagy fal mellé dobáltuk a filléreket.

Hétfőn reggel a legények a párjukat mentek illatos kölnivel meglocsolni, este pedig bál zárta a húsvéti hagyományok sorát.



NYÁRI TÁBOROK A M VEL DÉSI HÁZBAN

2016 nyarán a M vel dési Ház helyet ad, egyesületi szervezésben, illetve saját szervezésben megvalósuló táboroknak. Kérjük, részvételi szándékukat a megadott elérhető ségeken jelezzék!

Július 4 – július 8. Fából vaskarika alkotótábor

Programok: tegola készítés, kender zsinór kép-üveg dekorálás, cserépgömb-pörgetty készítés, szögelt kép, egérke varrás.

Szervez : Bújj, bújj Zöldág Egyesület

Elérhető ség: 06-20/5264000 bujjbujjzoldag@gmail.com

Részvételi díj: 20 000 Ft

Július 11 – július 15. Kincskereső tábor

Programok: Ha van kedved... egy izgalmas kutatómunkához, ... ha szeretsz kreatívan gondolkodni, ... ha érdekelnek a kihívások, ... ha jó a helyzetfelismerő képességed, ... ha vannak érdekes ötleteid, Keress meg minket!

Szervez : Kenderzsupp Hagyományörző Egyesület

Részvételi díj: 17 000 Ft, ami napi háromszori étkezést tartalmaz. Jelentkezés: a kozármislenyi iskolában Éva néninél, Melinda néninél, Nelli néninél, Helga néninél és Vera néninél! e-mailben veratroszt@freemail.hu

Augusztus 8 – augusztus 12. Kreatív tábor a veszpalántáknak és könyvmolyoknak

Programok: írás, drámajátékok, mozgásos feladatok, közös olvasás/filmnézés. A tábor végén színházi előadás lesz, amelynek része egy közösen megírt szöveg vagy zene, film, koreográfia, festmény vagy mindez és bármi más. Színjátszós tapasztalat nem szükséges, csak játék- és alkotókedv. Az is bátran jelentkezzen, akit nem érdekel a színjátszás, de szívesen gondolkodna kreatívan csapatban, és az is, akit leginkább a színjátszás érdekel!

Korosztály: 9–14 év.

Szervez : Kozármislenyi Közm vel dési Nkft.

Részvételi díj: 12 500 Ft tesóknak 50% kedvezmény

Jelentkezés: M vel dési Házban személyesen vagy az igazgató@mislenyikult.hu e-mail címen

Augusztus 1-5. és augusztus 8-12. Nyári kisgyermek játszóház

Nincs ki vigyázzon gyermekedre az óvodai szünetben? Nincs nagyi, testvér, barát, akire bízhatnád gyermeked? Mi tudjuk a megoldást!!! Hétfőtől péntekig 8-16 óráig, képzett óvónok várják a kicsiket, nagyokat színes, érdekes programokkal, napi négyeszeri étkezéssel! Részvételi díj: min 10 fős esetén: 12 500,- forint/hét Testvérkedvezmény 50%.

Szeretettel várjuk a gyerekeket 3 éves kortól!

Érdeklődni: Várnai-Nagy Szimonetta 06-30-5912995 vagy szervezo@mislenyikult.hu címen.

Kozármislenyi Közm vel dési Nkft.

hirdetés

Vető Csaba asztalos



Egyedi gyártású kül- és beltéri nyílászárók, lépcsők, konyhabútorok, gardróbok, egyedi bútorok készítése.

HELYSZÍNI ASZTALOS

Műhely: tel./fax: 72/371-710, 70/212-6231
Referencia: www.vetofa.blogspot.com

Kozármislenyi középkorú, rendszeres hölgyteljes körhívásvezetést, bejárónői munkát vállal Kozármislenyben és környékén. Kérem hívjon bizalommal!



Mirbach Antalné
06-20/333-9989

Prémium kategóriás
napelemrendszer a

Höckert Solar-tól



Szabaduljon
meg villany és
f tés-
számlájától
miközben
költségei nem
növekednek!

...akár 30 %-os
állami támogatással

Pályázattal, vagy
pályázat nélkül!



Lovász István
06-20/4006976

lovasz.istvan@napelem-solarkft.hu
www.napelem-solarkft.hu

**Vízvezeték-
szerelés,
duguláselhárítás**



**Csatorna
kamerázása**

**06-72/461-004,
06-20/921-5957**

www.benespeed.extra.hu

Bene Péter

Közúti áru fuvarozó
Költöztetés, bútor-, zongora-
és páncélszekrény szállítás

Tel: 72/371-753
06-30/9279-672

7761 Kozármisleny
Pécsi út 125.



BERTA STEIN
STEINMETZ, BILDHAUER, SCHRIFTHAUER

Garantáltan NEM kínai

SÍREMLÉKEK, EMLÉKM VEK, URNATÁBLÁK, LÉPCS K,
PÁRKÁNYOK, SZEGÉLYEK, PULTOK KÉSZÍTÉSE ÉS FELÚJÍTÁSA
GRÁNITBÓL, MÁRVÁNYBÓL, MÉSZK B LÉSM K B L.

Egyedi munkák tervezése, kivitelezése, bet vésés kézzel, géppel,
homokfúvással, helyszíni vésés, bet festés, aranyozás igazi
arannyal, kézi faragás, gravírozás, betonozás, járdakészítés,
szintezés, bontás, összerakás, helyszíni tisztítás átcsiszolással,
m k készítés. Ingyenes árajánlat készítése.

BERTA JÁNOS

K FARAGÓ, ÉP. SZOBRÁSZ ÉS M K KÉSZÍT
Több évtizedes szakmai és több éves osztrák tapasztalattal.

06 20 363 37 71

KOZÁRMISLENY, PALÁNKVÁR U. 6.

Segíthetek? Rádi Gabriella

platina fokozatú
értékesítő

radi.gabriella@dh.hu

0630/901-4530

Duna House Pécs
10 éve Ügyfeleink szolgálatában



Dermalife SPA-Feng-Shui

testformálás
fogasztás-zsírbontás
celulitisz kezelés



aromaterápia
infraszauna
vibrációs masszázs

Diva Lux

Szépség & Szolárium Studio

TŰNJ FEL JÓ SZÍN BEN!

- Modern, exkluzív kialakítás
- Nagyméretű fekvő és álló gépek
- Prémium kategóriás csövek
- Kollagén fényterápia

- Magas D-vitamin tartalom
- Kakaó-barna bőr
- Bőrfeszesítő, mélybarnító hatás
- Testformálás flabélis funkcióval
- Australian Gold és Seyn termékek

Nyitvatartás:

Hétfőtől - Péntekig: 10.00 - 20.00

Szombat, Vasárnap: 10.00 - 18.00

Kövess minket a facebook-on is:
Diva Lux Szépség & Szolárium Studio

Telefon: +3670/5657405

7761 Kozármisleny, Pécsi út 126.



Z-M PAKK KFT.

A megszokott választék mellett
kínálatunk folyamatosan bővül.

**Válasszon az ön- vagy fa címkés
díszüvegek, exkluzív- és
hétköznapi tányérgarnitúrák,
pohárkészletek közül!**
**Csomagolástechnikai termékekkel
és szaktanácsadással is állunk
rendelkezésére.**



Áruház: 7622 Pécs, Verseny u. 23. Nyitva: Hétfő - Péntek 8⁰⁰-16⁰⁰
Tel: 72/213-625, Mobil: 06-30/426-1429,

Trendi Divat *Facebookon is!*
Ruházati üzlet

Kínálatunkból:

- divatos női felsők már 3790,- Ft-tól
- nadrágok, szoknyák, poncsók
- harisnyák
- női, férfi zoknik és alsóneműk
- leggingek már 1490,- Ft-tól
- táskák, benti papucsok, pénztárcák
- hazai gyártótól minőségi felsők és nadrágok (ROBROW)
- idősebb korosztály számára minőségi nadrágok, felsők (EDINO)
- minőségi a márkás török papucsok: 1 500,- Ft/pár

Kozármisleny,
Móricz Zs. tér 20.
Fókusz üzletház
Nyitva tartás
H-P: 8.30-16.30
Szo: 8.00-12.00

*Folyamatosan változó készlettel
várjuk kedves vásárlóinkat!*

**MEMENTO
TEMETKEZÉS****PÉCS,**

Szabadság u. 26.
Tel: 72/520-604
Tel/fax: 72/520-605
Mobil: +36 30/3360-647
+36 30/9399-928
Nyitva: H-P: 8-16

www.mementotemetkezes.hu

**Állandó ügyelet:
30/939-9928**

**Mammel-
Memento Kft.****PÉCS,**

Szabadság u. 26.
Tel: 72/520-604
Tel/fax: 72/520-605
Mobil: +36 30/9399-928

**A
KOZÁRMISLENYI
TEMETKEZÉSI
ÜZEMELTETÉSE**



**WEBS
VILÁGÍTÁSTECHNIKAI
SZAKÜZLET**

**Világítástechnika
felső fokozaton**

Ipari világítás

Technikai
lámpák

Led lámpák

Cím: 7621 Pécs, Rákóczi út 59-61. Tel./fax: 72/515-802
Iroda Tel.: 72/515-801 E-mail: webskft@webs-kft.hu
Szaküzlet Tel.: 72/332-492 szakuzlet@webs-kft.hu

**Villanyszerelés közintézményekben, ipari épületekben
és a lakosság szolgálatában!**

**Suzuki Varga (1992-2016)**

Kozármisleny

www.suzukivarga.hu**Tavaszi autócsere ajánlatunk
május 31-ig vagy a készlet erejéig!**

**Vitara 1,6 GL
3.790.000,- Ft**

**S-Cross 1,6 GL
3.900.000,- Ft**



**Most mindkét modellünk:
ajándék tolatóradarral,**

**3 helyett 5 év/150.000km kiterjesztett garanciával,
akciós forint alapú finanszírozással: THM=6,49%.**

A feltüntetett árakból az Ön csereautójának értéke még levonásra kerül!

Üzemanyag-fogyasztás (kombinált): 5,4-5,6 l/100 km. CO₂-kibocsátás: 120-130g/km.

e-maiél: suzuki-varga@t-online.hu

www.suzukivarga.hu

**7761 Kozármisleny, Vadvirág u. 4.
7759 Lánycsók, az 57.út mellett**

**Tel.: 72/570-926
Tel.: 69/364-494**

Nyitva tartás: H-P: 8.00-17.00 Szó.: 8.00-12.30

**EZERMESTER BARKÁCS ÉS
GAZDABOLT**

**TAVASZI
AJANLATUNK:**

Metszőollók és egyéb
kerti szerszámok

Minőségi fémzárolt
vetőmagok
nagy választékban!

Lemosó és egyéb
permetszerek

Gyomirtók

Virágföldek,
műtrágyák

Kozármisleny, Zrínyi M. u. 1/a Tel.: 72/370-603
Nyitva tartás: H.-P.: 7.00 - 16.00 Sz.: 7.00 - 12.00

Takarmány és Állateledel



CSIBE TÁP 118 Ft/kg-tól (2360 Ft/20kg zsák)

JOLOVIT 100ml 495 Ft/db (4950 Ft/l)

NYÚL 114 Ft/kg-tól (2280 Ft/20kg zsák)

TOJÓ 103 Ft/kg-tól (2060 Ft/20kg zsák)

SERTÉS SÜLDŐ TÁP 111 Ft/kg-tól (2220 Ft/20kg zsák)

VÖRÖS, FEHÉR ÉS SÁRGA KÖLES 163 Ft/kg

Áraink a készlet erejéig érvényesek!

- ✓ Pécs belvárosában a vásárcsarnok mellett
- ✓ A volt pezsgőgyár udvarában,
a Siklósi úti felüljáró alatt
- ✓ Házhozszállítási lehetőség
- ✓ Ingyenes parkolás az udvarban



NYITVA TARTÁS: H-P: 7-17 | SZ: 8-12

7622 Pécs, Batthyány u. 2-4.

+36 (30) 816 1454 | uzlet@magtarhaz.hu

magtarhaz.hu | facebook.com/magtarhaz

OTTALVÓS TÁBOR

TELJES ELLÁTÁSSAL, PROGRAMOKKAL

www.szentkatalinliget.hu Tel.: 30-288 4915

Facebook: www.facebook.com/tabor.szentkatalinliget.9



TÁBOR A ZÖLDVÖLGYBEN! Gyere, táborozz velünk!

TÁBORI turnusaink 2016-ban:

1/a. turnus - ÉLMÉNYTÁBOR: július 24 (vasárnap) - július 30 (szombat) 7 nap

1/b. turnus - ÉLMÉNYTÁBOR: július 25 (hétfő) - július 29 (péntek) 5 nap

1/c. turnus - kis-NÉPI GYÓGYÁSZ: július 24 (vasárnap) - július 30 (szombat) 7 nap

Élmény tábor gyermekeknek: 6 - 16 éveseknek, számháborúval, erdei kirándulással, fotózással, kajak-kenuval, sárkányhajózással, bicajozással, tavi fürdőzésel, bátorságtúrával, kincskereséssel, íjászkodással, és sok más élménnyel telítve, reggeli tornával és záróbulival!

Népi gyógyász ifjúsági tábor: 10 - 16 éveseknek, a természet értékeiről, a gyógyító növényekről, a gyógyteák készítéséről, a betegségek megelőzéséről, a gyógyfűvek gyűjtéséről, felismeréséről, a talpmasszázs és a do-in alkalmazásáról, ezen kívül házi szappanfőzés, házi lekvárfőzés, kemencés kenyérsütés, parázsos sütés, erdei túrák, íjászkodás, méz-pörgetés, reggeli napidvölzés és táncbázis.

A táborozás díja:

35.000.- Ft/fő 7 napra, 6 éjszakára: érkezés vasárnap 14-16 óra, távozás szombaton 14-16 óra

25.000.- Ft/fő 5 napra, 4 éjszakára: érkezés hétfő 8-9 óra, távozás péntek 16-17 óra

A táborozás díja teljes ellátással, szállással, programokkal együtt értendő!

Szentkatalin-Liget a Gyermekéért Alapítvány

PÜNKÖSDI KOSZORÚZÁS



A helyi hagyományoknak megfelelően Pütkösd vasárnapján emlékezünk a halottainkra, a Világháborúk katonai és polgári áldozataira.
Német Nemzetiségi Önkormányzat

TAVASZ A VADVIRÁG EGYESÜLETNÉL



Február 5-én a kozármislenyi általános iskolában az első osztályosok között farsangi sütemény készítési versenyt szerveztünk. Jó hangulatú esemény volt. Az első helyezettet jutalomban részesítettük. A tavasz közeledtével az óvoda delfin csoportjánál virág és gyógynövény ültetést végeztünk, vittünk számukra vet magot, palántákat és virágföldet. Következ programként a nyugdíjas egyesületnél előadást tartottunk a gyógynövényekről. Mindhárom programunk sikerrel zárult.

Varga Lászlóné Vass Anikó



NÉMETÜL A KÖNYVTÁRBAN

Úgy gondoljuk, fontos, hogy a város olvasóközönsége német nyelvű irodalommal, útikönyvekkel, szótárakkal is találkozhasson a könyvtárban. Gondoltunk azokra is, akik varrni, barkácsolni szeretnek, a sok képpel illusztrált könyvekben azok is eligazodnak, akik csak alapfokú nyelvtudással rendelkeznek. A lakberendezéssel foglalkozó album képei magukért beszélnek. Fedezze fel Ön is a Német Nemzetiségi Önkormányzat által beszerzett könyveket a könyvtár polcain!
H.Hauschl Edit



Cseveg Magánkiadású kozármislenyi közéleti lap önkormányzati támogatással

Kiadja: Palotai János - EV. 7761. Kozármisleny, Tompa M. u. 12.,

Tel: 06-30/48-777-38,

Engedélyszám: 20200362891 ISSN 2063-269X

Megjelenik havonta 2 300 példányszámban,

Nyomda: Molnár Nyomda és Kiadó Kft.

Következ megjelenés: június 23. lapzárta: június 17.

Kereskedelmi forgalomba nem kerül.

A hirdetések és az aláírt cikkek tartalmáért felelősséget nem vállalunk.

Internet: www.kmcsevego.hu

e-mail: csevego7761@gmail.com

hirdetés

Akciós kemény tűzifa!

Közvetlenül az erdőtulajdonostól

Házhoz szállítva!



Erdei vegyes
1 m x 1 m x 1,75 m
19.000.-Ft

Akác
1 m x 1 m x 1,75 m
22.000.-Ft

Az akció időtartama: 2016.05.01. - 2016.05.31.

Tel.: 70/671-3742

Tel: +36-70-7711-475,

E-mail: orsulics.janos@t-online.hu

www.gyerektaborszilvas.hu

Gyerektábor a Szilvási Kemencés Tanyán



Idén is indítunk napközis és ottalvós tábort!

Ideje: 2016. július 03 - július 08-ig.

Ár: napközis: 2 900,- Ft/f /nap

ottalvós: 3 900,- Ft/f /nap

- Amely tartalmaz:**
- napi ötszöri étkezést, (kemencében sült friss kelt kifli, kalács, lángos, kenyér, pizza..., biokertb l zöldség és gyümölcs)
 - kézm ves foglalkozást minden nap: fazekasság, csuhézás, nemezelés, batikolás, stb.
 - lovas iskolát, napi lovagoltatást
 - horgászatot a közeli tavon, erdei túrát és hintózást
 - tábor t, az utolsó napon búcsú estét, DISCO-t
 - sport eszközök használatát: csocsó, ping-pong, focipálya, játszótér, tollas, labdajáték.

Ha szeretnél ismerkedni, barátokkal együtt lenni, barátokat szerezni, ebben a táborban megteheted!

Jelentkezés 06-70/77-11-475 Livia, vagy a honlapunkon: www.gyerektaborszilvas.hu



Móricz Zs. tér 20.
(volt Dönci húsbolt helyén)

**Aranycipó újdonság :
délben sült kenyér,
zsemle, kifli**



Nyitva tartás:

Hétf -péntek: 06.00-18.00

Szombat: 07.00-14.00

Vasárnap: 07.00-12.00



**Glutén mentes és teljes ki rlés pékárúk.
Diabetikus termékek és reform élelmiszerek.
Paleo kenyér.
Gyógynövények, gyógyteák.**

**Kiemelked ajánlat:
kerese a ReálPONT újságot a boltunkban!**

**Zöldség, gyümölcs, élelmiszer, tejtermék,
Aranycipó pékáru. MIRELIT ÁRUK**



Szeretettel várjuk üzletünkbe!



CSALÁDI GYERMEKNAP

2016. május 29.
vasárnap 10.00-18.00

NAGY CSALÁDI BULI A KICSIKKEL.... UGYE TALÁLKOZUNK!?

Újra **Családi Gyermekeknep** Kozármislenyben! A városban két helyszínen, az Öregfaluban a Templom téren és a Mosógát környékén, valamint az Orgona utca – Zrínyi utca találkozásánál várjuk a kicsiket és a nagyobbakat május 29-én, vasárnap, 10.00-t 18.00 óráig. A rendezvény akkor sem marad el, ha az el z nap, vagy aznap es áztatja a várost! Ha esik, a programok a M vel dési Házba költöznek.

Azon túl, hogy a város apraja-nagyja együtt futhat a város utcáin, a reggeli jótekonyasági futóversenyen **I. Mozdulj Mislenyben**, melyet a Sportegyesülettel együtt szervezünk a Mosógátnál lovaglási lehet ség, mez gazdasági gép-bemutató, légvár, trambulin, körhinta és ügyességi játékok csalogatják a gyerekeket. Az Orgona utca környékét is gyerekeknek való játékokkal és programokkal töltjük meg: kötélpálya, légvárak, kézm ves foglalkozás és - vásár, bábszínházi el adás, és végül az **Iszkiri** együttes koncertje közül válogathatnak az érdekl d k.

A kicsik és a picik is megmutatják magukat a színpadon: a Kozármislenyi Óvoda Delfin csoportja, a Misina Néptáncgyűttes és Táncszínház Aprók és Kicsikók csoportja lép fel, és Kung-fu bemutató is lesz. S t! A táncos gyerekekkel együtt is táncolhat az egész család, a Kung-fu csoport tagjai pedig megmozgatnak mindenkit, aki megismerné ezt a sportot.

A kézm ves piacon érdekes gyerekjátékok vásárolhatók majd, és lesz nassolni való is: cukorka és csokis pattogatott kukorica. Az újtelepi helyszínen igazi jurttát is felállítunk, és fűjász bemutató és kis vitéz képz is indul nem csak fiúknak.

Az Újtelep és az Öregfalu között kisvonat szállítja a családokat, amely gyerekeknek ingyenes, a kísér feln tteknek 200 forintba kerül.

Ne felejtse el magaddal hozni a kedvenc játékodat, mert azzal együtt profi fotósok örökítenek meg és a kész fényképet haza is viheted! Minderr l programfüzet készül, melyet a szervez k a rendezvény el tt eljuttatnak minden háztartásba és kérjük, figyeljék új honlapunkat! www.mislenykult.hu

A rendezvény szervez i és támogatói: Kozármislenyi Közm vel - dési Nkft, Szigetvári Takarékszövetkezet, Center Étterem, Kovács Cukrászda.

Kozármislenyi Közm vel dési Nkft.

hirdetés



AZ ÖKOGAZDÁLKODÁSTÓL BLEDIG

A Családok Kulturális és Szabadid sport Egyesülete szervezésében május 7-én gyalogtúra során ismerkedtünk a Varasdi-vízfolyással az Apátvarasdi völgyhíd alatt, majd szalonna sütéssel zártuk a kirándulást.

Buszos kirándulásaink során **június 18-án** a **Krisna-völgyben** található ökoturizmusba kapunk betekintést a Cseveg régi ismer sének Bhaktipáda das (korábban több el adását is megtekinthették a Cseveg kedd résztvev i) vezetésével. Mivel ebéd id ben megyünk, ezért megkóstoljuk ételeiket is. Ezen kívül megtekinjük az új **somogyvári látogatóközpontot** és a **somogyfajsi skohót** is.

IV. szlovéniai utunk augusztus 27-én **Bled**be vezet, ahol páratlan látványban lesz része a velünk utazóknak.



Programjaink nyíltak, azokon bárki részt vehet. Jelentkezés, b vebb információ a 06-30/48-777-38 telefonszámon.

Palotai János egyesületi elnök

Hallotta???

Lóverseny fogadás a B. B. Borozóban!

Kincsem+ játék esetében a
f nyeremény minden nap
600 millió forint.

Minden hónap 13-án
3 milliárd forint.



A fogadás helye:

B.B.Borozó, Móricz Zs. tér 20., Fűkusz Üzletház
Nyitvatartási id alatt várjuk a kedves fogadókat,
hétf t l vasárnapig 06:30-22:00-ig!



FIGYELEM! A túlzásba vitt szerencsejáték mentálhigiénés problémákat okozhat, illetve szenvedélybetegség kialakulásához vezethet. A szerencsejátékban 18 éven aluli személyek nem vehetnek részt!